

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 130 (8330)

Вторник,
12 ноября 2002 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА прошло совещание с участием руководителей предприятий, учреждений, городских служб, на котором был рассмотрен ход выполнения антитеррористических мероприятий на территории Мысков.

С оперативной информацией перед собравшимися выступил начальник городского отдела внутренних дел Ф. М. Кранчев.

С 1 ноября проводится очередной этап операции "Вихрь-антитеррор". В ходе спецмероприятий уже проверены практически все уроженцы Кавказа, проживающие в на-

ЕЩЕ РАЗ О БДИТЕЛЬНОСТИ

шем городе. В настоящее время проводится масштабная работа по выявлению лиц, не прошедших регистрацию. Сотрудники милиции побывали также у владельцев оружия, где обращали особое внимание на соблюдение правил хранения оружия и боеприпасов к нему.

Федор Михайлович отметил, что с момента первых терактов, совершенных в европейской части страны, бдительность населения несколько ослабла. Поэтому в трудовых коллективах, по месту жительства нужно еще раз обратить внимание людей на соблюдение элементарных правил безопасности - при обнаружении подозрительных пакетов, сумок, коробок, оставленных на длительное время автомобилей, особенно вблизи школ, рынков, двorcов культуры, других мест массового пребывания людей, не нужно проявлять никакой "самодеятельности", а немедленно сообщать в ГОВД.

Перед руководителями поставлена задача дополнительно провести инструктажи с персоналом, ужесточить на предприятиях пропускной режим, решить вопросы оснащения важных объектов средствами сигнализации. Сотрудники вневедомственной охраны проводят обследование городских предприятий с тем, чтобы составить реальную картину степени их защищенности.

Очень актуально прозвучала на совещании информация директора Мысковского АПЭС Е. А. Краснова. После некоторого затишья в городе вновь активизировались "сборщики" цветного металла. В первых числах ноября ими были похищены провода освещения на некоторых улицах микрорайона ГРЭС, срезана линия, идущая вдоль ЦОФ "Сибирь" на садовые участки. По мнению Е. А. Краснова, возобновившиеся хищения - это настоящий террор со стороны "металлистов". Никаких взрывов не нужно будет, если без электроэнергии в зимние морозы останутся котельные, насосные станции, другие объекты, поддерживающие жизнедеятельность города. Поэтому и меры к расхитителям должны применяться самые жесткие. Пока же микрорайон ГРЭС "поэтапно" погружается в темноту. Восстановить украденное ни у города, ни у предприятия электрических сетей сегодня просто нет возможности. ГОВД предпринимает все необходимое, чтобы выйти на "бригаду", промышленную кражу, и обезвредить ее. И здесь поистине бесценной могла бы оказаться любая проясняющая ситуацию информация от жителей поселка.

На совещании были также заслушаны отчеты руководителей жилищно-коммунальных предприятий о проделанной работе по охране объектов жизнеобеспечения города и жилого фонда.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ПО КУЗБАССУ

СОКРАЩЕНИЕ С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ...

Губернатор А. Тулеев направил генеральному директору ОАО "Кузбассэнерго" С. Михайлову письмо с требованием обеспечить в отношении своих работников соблюдение Трудового кодекса РФ и социальных гарантий при реформировании предприятия.

Дело в том, что "Кузбассэнерго" намерено до конца года провести "оптимизацию численности персонала, создать благоприятные условия для реформирования энергосистемы".

Рассмотрение этого вопроса было вынесено на очередной совет директоров акционерного общества и на конференцию трудового коллектива. На предприятия, входящие в состав "Кузбассэнерго", доводятся задания по сокращению в общей сложности 4900 работников. Это даже на 2600 человек больше, чем намечено проектом реформирования.

Такие неожиданные и детально не просчитанные сокращения энергетиков, по мнению губернатора, очень опасны и чреваты сбоями в производстве. Он считает, что подобные скоропалительные меры могут привести к непредсказуемым последствиям.

А. Тулеев предлагает разработать реальные мероприятия с соблюдением технологической работы предприятий энергетики в зимний период.

ОТ НАРУШЕНИЙ ДО ПРЕДПИСАНИЙ

В администрации под председательством вице-губернатора В. Мазикина прошло очередное заседание комиссии по мобилизации платежей в областной бюджет, конкретно - по поступлению платежей в фонд обязательного медицинского страхования.

В центре внимания - погашение задолженности предприятий в областной и местные бюджеты. Управлением федеральной службы налоговой полиции вынесены предписания об устранении нарушений налогового законодательства.

ВСЯ ОБЛАСТЬ В ОДНОМ АТЛАСЕ

В Кузбассе появилось новое учебное издание для учащихся общеобразовательных учреждений - атлас для школьников "Кемеровская область".

Атлас разработан и издан в рамках регионального проекта, посвященного 60-летию образования Кемеровской области. В разработке учебно-краеведческого пособия принял участие авторский коллектив под руководством профессора Новокузнецкого государственного педагогического института С. Д. Тивякова.

Эта книга, в которой карты, рисунки, фотографии рассказывают о нашем крае - об истории его открытия и освоения, географии, климате, подземных сокровищах, животном и растительном мире, культуре и хозяйственной деятельности его жителей. На сегодняшний день это единственное издание такого рода, которое можно использовать в качестве учебного пособия на уроках природоведения, географии, истории, биологии и др. Необходимо отметить, что пособие отличается простотой и увлекательностью изложения материала, что не только помогает в работе учителю, но делает атлас вполне доступным для самостоятельной работы. Атлас получил высокую оценку специалистов и отмечен дипломом I степени и медалью специализированной выставки-ярмарки "Кузбасский образовательный форум".

По сообщению департамента образования области, тираж издания небольшой - 20 тысяч экземпляров. По вопросам приобретения обращаться в ООО "Губернская книга" (г. Кемерово, пр. Советский, 29, тел/факс 36-59-26), сообщает пресс-служба АКО.

(Пресс-служба АКО).

"ВАРИАНТ" ДЛЯ КАЖДОЙ СЕМЬИ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Идет подписка на городскую газету "Вариант" на первое полугодие 2003 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлению подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтамт - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на первое полугодие 2003 года осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ

И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

**О ПОРЯДКЕ ОТЧИСЛЕНИЯ ЧАСТИ
ПРИБЫЛИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ПРЕДПРИЯТИЙ В БЮДЖЕТ ГОРОДА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ
№ 39 от 31 октября 2002 г.**

В целях пополнения доходной части городского бюджета, на основании ст. 295 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 21 Устава города Мыски городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Утвердить Положение "О порядке отчисления части прибыли муниципальных предприятий в бюджет города".
2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2003 г.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет городского Совета народных депутатов по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (Стефанович З. В.).

**И. о. председателя городского
Совета народных депутатов
А. К. ТАНАГАСЕВА.**

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке отчисления части прибыли
муниципальных предприятий в бюджет города

1. Настоящее Положение разработано в соответствии со ст. 42 и 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 295, 296, 297 Гражданского кодекса Российской Федерации, Законов Российской Федерации от 28.08.1995 г. № 154-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 25.09.1997 г. № 126-ФЗ "О финансовых основах местного самоуправления в Российской Федерации", Закона Кемеровской области от 06.10.1999 № 31-ОЗ "О местном самоуправлении в Кемеровской области", ст. 21 Устава города Мыски и определяет порядок отчисления части прибыли муниципальных предприятий в бюджет города Мыски.

2. Плательщиками части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, являются муниципальные предприятия.

3. Прибыль, являющаяся базой для расчета суммы, подлежащей перечислению в бюджет, определяется методом, принятым учетной политикой на предприятии.

Сумма, причитающаяся к перечислению в бюджет, рассчитывается по нормативам прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и других обязательных платежей.

4. Предприятия исчисляют часть прибыли, подлежащей перечислению ежеквартально за период с начала года.

5. Норматив перечисления муниципальными предприятиями части прибыли в городской бюджет за пользование муниципальным имуществом устанавливается в размере 25 процентов. В случае направления предприятием не менее 50 процентов прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и других обязательных платежей, на развитие производства (приобретение и (или) модернизацию оборудования, строительство или расширение зданий и сооружений и т. д.), норматив отчисления от прибыли в доход бюджета снижается до 10 процентов.

6. Муниципальные предприятия ежеквартально представляют в финансовый отдел:

- форму № 2 "Отчет о прибылях и убытках";
- копию листа 02 "Расчет налога на прибыль организаций", декларацию по налогу на прибыль, заверенную налоговой инспекцией;
- расчет отчислений от прибыли, остающейся в распоряжении предприятия по установленной форме;
- одновременно с расчетом представлять документы, подтверждающие фактические затраты на развитие производства. В случае непредставления документов применяется максимальный норматив отчисления от прибыли.

7. Перечисление части прибыли в городской бюджет производится не позднее 5 дней после срока, установленного для сдачи ежеквартальной (годовой) отчетности в налоговую инспекцию. В случае уменьшения по расчету сумма переплаты предприятию не возвращается, а зачитывается в счет будущих платежей. При нарушении указанного срока перечисления средств предприятие уплачивает в бюджет пеню в размере и порядке, предусмотренных ст. 75 Налогового кодекса Российской Федерации.

8. Часть прибыли муниципальных предприятий зачисляется в городской бюджет на расчет 40101810400000010007, ИНН 4207011574 УФК МФ РФ по Кемеровской области в ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово, код платежа 2010803 "Перечисление прибыли государственных и муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и обязательных платежей".

9. Контроль за правильностью, своевременностью и полнотой отчислений от прибыли муниципальных предприятий осуществляет городской финансовый отдел.

ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА СЕМЕНОВА милостью Божией - музыкант. Без малого 30 лет служит она этой капризной и нежной музе в скромной должности учителя. Многие ее выпускники продолжили профессиональное образование в музыкальных училищах, колледжах, институтах культуры. Среди педагогов детской музыкальной школы № 64 15 молодых преподавателей - выпускники В. В. Семеновы. И в том, что ее ученики становятся лауреатами престижных конкурсов, есть и ее значительный вклад. Так, в 1999 году ее дочь и ее же ученица Зина Семенова стала лауреатом Всероссийского конкурса детской эстрадной песни и обладателем Гран-при фестиваля "Радость".

В 1974 году после окончания Прокопьевского музыкаль-

ной школы. Вот так приехала погостить, а осталась на четыре года. Позже родители из глухомани переехали в Новокузнецк, и я продолжила музыкальные занятия.

- Стало быть, никаких проблем с тем, куда вам пойти учиться после окончания школы, не было. Куда как не в музыкальное училище? Но почему на теоретическое отделение, а не захотели стать преподавателем игры на фортепиано?

- А вот видите? - И Валентина Васильевна показала мне небольшую аккуратную дамскую руку, - Это у музыкантов называется "игровой аппарат". Куда я с такой маленькой рукой?! Ну и еще стеснительность... Поэтому по совету моего педагога подала заявление на теоретическое отделение...
Мыски же от такого выбора только выиграли. Валентина Васильевна Семенова была первым дипломированным преподавателем теоретических дисциплин в городе. До нее эти занятия проводили хоровики. Следует отметить - первым и талантливым педагогом. Ее выпускники без проблем выдерживают экзамен по сольфеджио. А Любовь Шалабаева, Аня Солодкова поступили на теоретическое отделение Новокузнецкого музыкального училища.

КОНКУРС "МЫСКОВЧАНКА ГОДА"

ФЕЯ МУЗЫКИ

ного училища Валентину Семенову, правда, в то время она еще носила широко распространенную на Руси фамилию Кузнецова, направили в Мыски. Здесь только что открылась музыкальная школа № 64.

Молодому специалисту сразу же доверили руководство теоретическим отделением. Правда, на общественных началах. Это был один из хитроумных способов того времени экономить бюджетные средства. Вот и Семенова 6 лет - с 1975 по 1981 год была завучем детской музыкальной школы, конечно же, на общественных началах.

Валентина Васильевна сейчас вспоминает об этом методе работы без малейшей тени обиды - "тогда так надо было". И она безропотно тянула солидный воз общественных поручений. А иногда и сверх того брала на себя: то вечер организовать, то конкурс провести. Неудивительно, что Семенову в неполные ее 30 лет избирают секретарем партийной организации работников культпросветучреждений города. Это очевидное признание авторитета. Но все это уже в прошлом.

А настоящее вот оно, рядом, ее бывшие ученики, а теперь преподаватели в школе, ее молодые коллеги. Анжелика Сергеевна Рехтина - одна из них.

- Валентина Васильевна сразу же обратила на себя внимание своим бережным, тактичным отношением к нам, ученикам, - вспоминает свои юные годы молодой педагог. - Чего греха таить, некоторые преподаватели под горячую руку могут позволить себе высказать ученику обидные слова. Сольфеджио ведь трудный, сложный предмет для восприятия. Но Валентина Васильевна никогда не позволит себе никаких обидных слов даже к слабым ученикам.

- Мне лично до прихода Семеновы сольфеджио казалось самым непонятным предметом, а потому, наверное, не самым интересным, - вспоминает преподаватель и концертмейстер Наталья Владимировна Кулебякина. - А Валентина Васильевна так проводила занятия, что "скучать" не приходилось: тут и чтение нот с листа, и построение аккордов, и написание диктантов, и обязательное прослушивание классической музыки. Кстати, пластинки из коллекции Семеновы, которые она, по видимому, начала подбирать

еще во время учебы в училище. А молодой преподаватель теории музыки еще раз удивила школьный народ. Когда Анжелика Рехтина поехала в Новокузнецк сдавать экзамен в музыкальное училище, вместе с ней была и Валентина Васильевна Семенова. Хотя Рехтина поступала вовсе не по ее специальности, а на фортепианное отделение.

- Экзамен есть экзамен, ученик может растеряться и не раскрыться, - рассказывает Семенова, - а мне важно было самой увидеть и услышать - какой уровень знаний покажет мой выпускник. Я знала, что она очень способная девушка, и позволить, чтобы из-за минутной растерянности могла рухнуть ее мечта, я не могла. Знаете, сколько талантливых ребят так и не доходят до сце-

ны лишь только потому, что не могут в себе преодолеть природную застенчивость, зажатость. Да я и сама была такой. В наше время об этой проблеме вообще не говорили. А нынче как-то смотрю у старшей дочери Зины, она третьекурсница теоретического отделения Новокузнецкого училища, учебник "Музыкальная психология". Давно пора было заняться этим.

- Валентина Васильевна, Ваши дочери связывают свое будущее только с музыкой. Зина, можно сказать, пошла по Вашим стопам...

- Я бы уточнила, Зина в этом плане уже опередила меня, - улыбаясь, говорит Семенова, - порой она выдает такие факты, которых я до сих пор не знала...

- А Вера поступила в Новосибирский музыкальный колледж по классу скрипки, где преподают профессора из консерватории. И у нее есть возможность учиться даже в мастер-классе. Словом, перспектива стать музыкантом исполнителем вполне просматривается.

- Дочери сами определились со своей профессией, без подсказки с Вашей стороны?

- В нашем доме, когда девочки еще не разъехались по училищам, постоянно звучала музыка. Иногда они пели, а я им аккомпанировала. Мы ставили домашние музыкальные спектакли. Если приезжали родственники, то тоже участвовали в театрализованных действиях. Словом, музыка каждый день, с утра до вечера. Когда девочки увлеклись пением, разве я могла быть против. Ведь это здорово помогает в профессиональном плане, развивает слух, музыкальную память... Ну и решение девочек заняться музыкой серьезно, сделать это занятие профессией вполне логично.

- Кстати, а в Вашу жизнь когда пришла музыка?

- О, это длинная история с четырьмя частями, связанная с переездами родителей. В 10 лет меня привезли на летние каникулы к тете, на Дальний Восток. А ее сын только что окончил первый класс музыкальной школы и, еще не остыв от впечатлений, кое-что наигрывал. Фортепиано меня просто тянуло к себе. За лето я выучила весь репертуар первого класса по слуху и по рукам родственника. Тетя, увидев такое дело, уговорила родителей оставить меня у нее, чтобы я занималась в музыкальной и общеобразователь-

ной школах. Вот так приехала погостить, а осталась на четыре года. Позже родители из глухомани переехали в Новокузнецк, и я продолжила музыкальные занятия.

- Стало быть, никаких проблем с тем, куда вам пойти учиться после окончания школы, не было. Куда как не в музыкальное училище? Но почему на теоретическое отделение, а не захотели стать преподавателем игры на фортепиано?

- А вот видите? - И Валентина Васильевна показала мне небольшую аккуратную дамскую руку, - Это у музыкантов называется "игровой аппарат". Куда я с такой маленькой рукой?! Ну и еще стеснительность... Поэтому по совету моего педагога подала заявление на теоретическое отделение...
Мыски же от такого выбора только выиграли. Валентина Васильевна Семенова была первым дипломированным преподавателем теоретических дисциплин в городе. До нее эти занятия проводили хоровики. Следует отметить - первым и талантливым педагогом. Ее выпускники без проблем выдерживают экзамен по сольфеджио. А Любовь Шалабаева, Аня Солодкова поступили на теоретическое отделение Новокузнецкого музыкального училища.

Все сходится к тому, что В. В. Семеновы в нынешнем году предстоит еще в одном деле стать первой: в школе открывается новое отделение национальных народных инструментов. Здесь Валентина Васильевна будет преподавать шорским ребятишкам нотную грамоту, фольклор, сольфеджио.

- Вы знаете, последнее время я все больше и больше думаю о будущем нашего юного поколения, - делится своим мнением Валентина Васильевна Семенова. - То, что делают музыкальные школы, различные культпросветучреждения и организации, буквально тонет в натиске жестокости, насилия, зла, что захлестнуло наше общество. Интеллектуальный и духовный уровень нации падает. И слава Богу, что у многих потихоньку проходит бывшее раболепие перед Америкой, у которой нет духовности. Меня очень беспокоит будущее наших детей.

Может быть, после таких раздумий педагог обратилась к церкви. Нелогично, возразят некоторые. Возможно. После пионерии, ВЛКСМ, где она была комсоргом, КПСС - секретарем парторганизации и вдруг Церковь?! Если быть совсем уж точным, то вперед обратилась Церковь с предложением к Семеновой - поработать в церковном хоре.

- Пение а capella - чистой воды сольфеджио, - говорит Валентина Васильевна, - это заинтересовало меня как профессионала. И вспомните: Рахманинов, Чайковский и другие великие композиторы писали для Церкви. Потом пение с листа на четыре голоса - очень трудная работа, которая держит певчих в постоянной форме. И после службы на душе всегда становится чисто и светло.

Раньше такое настроение у нее бывало не очень часто - когда зацветали на даче ее любимые белые гладиолусы, когда дочери приносили радостные вести в дом о своих творческих успехах... Возможно, вмешалась Судьба и проделала тропинку к церкви. Ведь сказано в Евангелии от Матфея: "Приидите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я упокою вас". Впрочем, время покажет, насколько все это близко к истине.

А пока есть любимая работа и есть дело для души, коллектив, где ценят ее профессионализм, и любящая ребятня, для которой Валентина Васильевна Семенова - добрая фея в волшебном мире музыки.

А. УКОЛОВ.

(Окончание. Начало в № № 119-129).

Незабываемая река

После аварии Козин и Паршуков разобрали остатки судна и, используя спасконцы от “морковки”, начали восхождение по 70-метровой скале. Выбравшись с большим трудом наверх, пошли по тропе. Пройдя пару километров, нашли спуск к реке, накачали одно колесо и на нем сплывались до базового лагеря.

Таков Большой каньон. Онот в его скальных лабиринтах свиреп и жесток и не спрашивает об опыте и мастерстве человека, бросившего ему вызов. По обеим берегам отвесные скалы высотой до 100 метров, и если уж пошел в каньон, то обратной дороги не будет.

В 1992 году в каньоне погибли водники из Арзамаса-16 Сергей Протасов, Анатолий Кострыкин. Сергей Прусов и Вячеслав Степашин. Они перепутали лоции и ушли на катамаране в 37-метровый водопад...

26-го августа пошел мелкий дождь, который лил не переставая двое суток. В это время рыбачили – ловили хариуса. Его жарили, варили тройную уху. Короче – отъелись. Сделали походную баню, накрыв полиэтиленом и тентом прямоугольную конструкцию из жердей. По вечерам у костра лакомилась кедровыми орешками. Отдохнув немного морально и физически, вновь поплыли.

Впереди был последний Нижний каньон, но до него еще далеко и на промежуточном участке сложных порогов нет. Идем споро. Большие и малые шиверы,

небольшие порошки проскакиваем без разведки, с ходу. Лавируем среди обливных камней. Воды опять мало, русло расширяется, делится на рукава, и валуны преграждают нам путь. Теперь уже втроем таскаем грузный катамаран.

К вечеру подходим к каньону. Ставим, как обычно, палатки на берегу. В ушах постоянный шум воды, и иногда среди этого шума в воспаленном и уставшем мозгу слышатся чьи-то голоса, которые кажутся криками погибших водников...

На склонах гор стал встречаться горелый лес. В одном месте камнепад снес двадцатиметровые сосны. Поломанные деревья, горы гальки, песка, валуны и засохшая грязь. Этот природный катаклизм оставил неизгладимое впечатление.

И вновь красные баллоны катамарана пробивают гребни валов. Мы с Сергеем

вновь. Главное – не отцепиться от катамарана и не потерять весло. Кстати, за время похода уже потеряно три весла.

Проходим с Сергеем последнее сложное препятствие Онота – порог “Финита” 5-6 категории. Проходим просто здорово! Теперь все сложные пороги остались позади.

Онот-долина водопадов



преодолеваем препятствия мощными гребками, уходим в пену брызг и появляемся

Река вымотала нас. Осознать, осмыслить спокойно все пройденное, прокрутить

в голове все допущенные ошибки просто невозможно.

За поход наша группа преодолела три перевала с высотами до 2,5 километра, на 170 километрах сплава пройдено пять каньонов, два каскада порогов, 18 водопадов, два из которых покорены впервые. Поход пройден с полной автономией, и это, на наш взгляд, очень сильно!

Когда пройдешь эту реку, кажется, что ты пронесся не только в пространстве, но и во времени. На такое рискнут немногие. Поэтому в год здесь сплавляются всего 2-3 группы водников, и мы были одной из них.

Под пенящейся водой еще нередко встречаются острые каменные “клыки”. И уже на подходе к поселку Онот “бубель” налетел на такой клык и пропорол днище одного колеса. Это была его четвертая авария. А

рии следовали одна за другой.

В поселке Онот весь такалаж “бубеля” Сергей Козин подарил местному парню Мише.

В этом походе я получил большой опыт водного слалома, научился прохождению сложнейших водных препятствий и многому другому. Всему этому меня научили Света Козина и Сергей Паршуков, большое спасибо им за это.

Онотская ностальгия будет долго давать о себе знать. И сейчас я часто вспоминаю черные скалы каньонов, с которых в зеленую воду реки стремятся водопады. А на маленьких полках чудом удерживаются крохотные кедрушки, сосенки и березки. До чего живуча природа – ведь на этих клочках земли они в скором времени погибнут, но все равно тянутся вверх, к солнцу. Есть только миг! Нам стоит у них поучиться.

А перед нами вновь вспененная вода, быстрые струи. Нервы напряжены до предела, мы максимально сосредоточены. Вокруг беспорядочное месиво волн, внезапных сливов, и наши крики тонут в реве потока...

В заключение хочу сказать, что главное в любом походе – каждый его участник должен работать так, чтобы не подвести команду. Тогда любые трудности по плечу. У нас это получилось. Мы были единой командой.

Отчет о данном спортивном походе представлен на участие в чемпионатах Кузбасса, Сибири и России. Будем ждать ответа.

А. КОМАРОВ,
участник похода.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ФУТБОЛ: ИТОГИ ЧЕМПИОНАТА

В спортуправлении подведены итоги чемпионата города по футболу. Шесть команд боролись в двухкруговом турнире за чемпионское звание. Его завоевала команда ЗАО “ЦОФ “Сибирь” (тренер Э. Бренев, председатель совета коллектива физкультуры Б. Абрамов). Команда укомплектована хорошими молодыми игроками, показала стабильность и высокую результативность не только в городском чемпионате, но и в областном. Своей надежной игрой в обороне и в середине поля она не оставила никаких надежд соперникам. В итоге у “Обогатителя” в чемпионате всего одна ничья, остальные матчи он выиграл.

Для анализа предлагаем болельщикам итоговую таблицу чемпионата города 2002 года.

	И	В	Н	П	Р/М	О	М
“Обогатитель”	10	9	1	0	72-5	28	1
“Металлист”	10	6	1	3	20-12	19	2
“Ключевой”	10	4	2	4	22-25	14	3
“Энергетик”	10	4	2	4	18-28	14	4
Ветераны	10	1	4	5	16-31	7	5
Заря	10	1	0	9	12-56	3	6

А. АНАТОЛЬЕВ.

ЗАЧЕТЫ ДЛЯ НОВИЧКОВ, ЭКЗАМЕНЫ ДЛЯ СТАРШИХ

Подводя итоги занятий в спортивном клубе “КиЯ”, были проведены зачетные бои каратистов, у новичков в защитном снаряжении, а у занимавшихся год и более – в ограниченный контакт.

Призерами среди новичков стали мальчики 5-7 лет С. Пушкарев, Т. Зудерман, среди мальчиков 8-10 лет – И. Бобин, А. Резников, С. Беляев. Лучшими из девочек были Н. Курганова, И. Казанкова, А. Косикова.

Среди занимающихся более года призерами в своих возрастных группах стали И. Боровинский, А. Северинов, Д. Васякин, А. Третьяков, Р. Бычков и К. Кошкарёв.

Все бои проходили в абсолютной весовой категории. Призеров наградили грамотами с символикой клуба и книгами.

Старшая группа ребят принимала участие в розыгрыше девятого Кубка Кузбасса по косики-каратэ. Двое наших спортсменов заняли четвертые места – это Г. Чернов и Е. Ашихмин.

С. ГАШЬШИН,
тренер ДЮСШ им. А. Воронина.

КОНКУРС

НЕ УПАВШИЕ ДУХОМ

“Упавший духом гибнет раньше срока”. В этих пяти словах истина. Люди, для которых проводился 1 ноября фестиваль областного масштаба “Преодоление”, совершили подвиг примером жизненного самообладания. В ДК им. Горького их собрали в этот ноябрьский день, чтобы они поделились с пришедшими силой своего духа, ведь они в свое время смогли преодолеть жизненные обстоятельства и своим творчеством еще раз доказали, что все возможно.

Не меньше, чем в хлебе, человек нуждается в уважении, любви и внимании. Впервые люди с ограниченными физическими возможностями смогли показать, продемонстрировать, нести, как флаг, свое творчество.

В трех специальных номинациях “За новизну и оригинальность в творчестве”, “Сохранение традиций народного искусства”, “Преодоление. За гранью возможного” победили Фатима Ягофарова, Валентина Григорьевна Мусина и Валентина Семеновна Тотышева. Каждая из этих женщин будет представлять Мыски во II туре конкурса “Преодоление” в г. Новокузнецке. В том же здании ДК им. Горького 3 декабря состоится детский конкурс.

НАШ КОРР.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Налоговая инспекция по г. Мыски благодарит вас за уплаченные в срок налоги за землю, имущество и водный транспорт и напоминает тем, кто еще не оплатил налоги, что 15 ноября истекают все сроки платежей. В случае несвоевременной уплаты налогов будет начислена пеня за каждый день просрочки.

За строения, помещения, земельные участки, а

также моторные лодки налог уплачивается независимо от того, эксплуатируется это имущество или нет. Так определено законом.

К гражданам, своевременно не уплатившим причитающуюся сумму налога, будут применяться меры согласно ст. 45 и 69 Налогового кодекса. Должникам будут вручаться требования, в которых указана сумма неуплаченного налога и

срок, установленный для погашения недоимки. В случае неуплаты гражданином сумм налога в срок указанная в требовании задолженность будет взыскиваться в судебном порядке.

По всем интересующим вопросам обращаться по телефону 2-16-42 или по адресу: ул. Рембазовская, 2, кабинет 10. Приемные дни: вторник, четверг с 9.00 до 12.00.

**Инспекция
МНС России
по г. Мыски.**

ПОДАЧА ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ СВЕДЕНИЙ О СЕБЕ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЕЙ

С 1 июля текущего года вступил в действие Федеральный закон "О государственной регистрации юридических лиц". Он касается не только граждан, которые собираются создать новое предприятие, и юридических лиц, в деятельности которых произошли какие-либо изменения, требующие государственной регистрации. Об этом законе должны знать и те предприятия, организации, учреждения, которые работают давно, без каких бы то ни было изменений.

Новый закон обязал всех уже зарегистрированных юридических лиц представить в налоговый орган по месту нахождения организации самые обычные сведения о себе. К ним относятся: наименование, адрес, информация об учредителях и персональные данные о человеке, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица. Пред-

ставление этих сведений осуществляется бесплатно, однако их необходимо подать на специальных бланках.

Подача юридическими лицами сведений о себе вовсе не является "перерегистрацией", как думают многие. В регистрационных данных предприятий и организаций равным счетом ничего не меняется. Свидетельство о государственной регистрации, полученное ранее, остается действительным, если сведения будут поданы вовремя.

Оснований для введения нового порядка государственной регистрации много. Например, отсутствие в стране единого реестра юридических лиц. Без обновленных достоверных данных об уже действующих предприятиях и организациях он не будет полноценным.

В отношении тех юридических лиц, которые не подадут сведения о себе до

31 декабря 2002 года, судом будет принято решение о ликвидации. Кроме того, Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность должностного лица организации за нарушения установленного срока - штраф в 50 МРОТ.

На сегодняшний день только около 30% предприятий и организаций, зарегистрированных до 1 июля, подали сведения о себе. Инспекция МНС РФ по г. Мыски еще раз призывает юридические лица исполнить определенную законом обязанность - подать сведения о себе в инспекцию. И не стоит откладывать это на декабрь, поскольку работники налоговой инспекции будут физически не в состоянии обработать всю поступающую информацию в установленные сроки.

**Инспекция
МНС России
по г. Мыски.**

УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ОБМАНА

Рабочий день в разгаре, за окном торгового киоска появился очередной покупатель. "Неплохо одетая дамочка, мелочь не купит", - мелькнула мысль у продавца. Однако "дамочка" о покупке пока не думала. Махнув перед окном "красными корочками", она предложила отворить пошире двери для "налоговоу".

Проверка была короткой. Запрошенных "инспекторшей" лицензий и патента на торговлю в киоске не нашлось, поэтому были заполнены протокол об административном правонарушении, акт о проверке наличных денежных средств, реестр расходов. Все эти бумаги "проверяющая" заверила гербовой печатью с обозначением "ГНИ Федеральная налоговая инспекция" и личной подписью "Коломеец Г. А." После чего, изъев 1159 рублей налички и на шесть тысяч рублей

табачных изделий, спокойно удалилась в неизвестном направлении.

Только спустя некоторое время продавец понял, что налоговый инспектор был не настоящим.

Похожих случаев в 2002 году в Кузбассе было около 10. Почти все обманутые продавцы из Мариинска, Прокопьевска, Яи, Ленинска-Кузнецкого, Белова в своих рассказах описывали одну и ту же черноволосую, короткостриженную привлекательную женщину среднего роста, 40-45 лет. Удивительно, но ей удавалось изымать деньги и товар с помощью документов, неиспользуемых налоговыми органами, заверенных печатью несуществующего учреждения.

Сегодня по каждой "проверке", учиненной Коломеец Г. А., ведутся расследования. Поймают мошенницу или нет, зависит не только от правоохранительных органов, но и от

бдительности продавцов и частных предпринимателей.

Налоговый инспектор, выехавший на проверку, обязательно должен иметь на руках специальное поручение, в котором указаны его фамилия, имя, отчество, название проверяемого предприятия и цель проверки. Также следует знать, что налоговые инспекторы не могут принимать налоговые платежи на месте. Не уполномочены налоговые органы и изымать товар.

Если же документы у проверяющего в порядке, но его поведение или компетентность вызывают подозрение, необходимо позвонить в налоговую инспекцию и убедиться, что он именно тот, за кого себя выдает.

Повышенная бдительность наверняка поможет если не задержать преступницу, то уберечься от обмана.

**Инспекция
МНС РФ
по г. Мыски.**

Куда упала звезда Чингисхана

В Монголии - сенсация из 800-летнего прошлого.

Предусмотрительный начальник монголо-американской экспедиции профессор Чикагского университета Джон Вудс, прежде чем сообщить о сенсационной находке, серьезно озабочился ее охраной. Она поручена (к слову, за немалые доллары) конным стражникам, чьи глаза и реакция подобны орлиным.

Предосторожность небезосновательна. В 320 километрах на север от Улан-Батора обнаружен комплекс погребений, в котором может находиться овеванный тайной прах легендарного Чингисхана. В погребении более 60 могил, окруженных четырехметровой стеной. Их длина - 3,5 километра. "Мы, - поясняет Джон Вудс, - старались не афишировать ход раскопок, но, увы, так что необходимость в охране бесспорная: при раскопках, как правило, нет отбоя от разного рода грабителей и искателей кладов. Что касается самого погребения, то оно уникальное: вблизи него находится место рождения Чингисхана (к слову, это территория не Монголия, а Бурятия), который в 1206 году был провозглашен вождем всех монголов. Не исключено, что в могилах могут находиться останки как властелина, так и членов династии, в частности, внука Кубилая. Мы уже составили план первоначальных работ, завели документацию на некоторые фрагменты комплекса".

Не только во времена МНР, но и прежде в Монголии не проводились какие-либо поиски могилы Чингисхана. Пару десятилетий назад его имя запрещали да-

же упоминать, а тех, кто попытался заикнуться, что надо бы отметить 800-летие со дня рождения бывшего вождя, строго наказали: еще чего вздумали - славить завоевателя.

Сегодняшняя Монголия с лихвой наверстала запрещенное упущенное: учрежден орден Чингисхана, его лик на национальных кулорах и даже местной водке. Однако официальные власти по-прежнему неохотно выдают разрешения на проведение раскопок, хотя заявки поступают со всего мира: пустое это, мол, дело.

Японцы, например, потратили на поиск могилы три года и один миллион долларов и ничего не нашли. Даже сверхсовременная аппаратура им не помогла. Свою убежденность в том, что цель достигнута, Джон Вудс аргументирует тем, что экспедиция при раскопках руководствовалась "Секретной историей Монголии", написанной в 1228 году. В ней, в частности, указывалось, что все люди, участвовавшие в подготовке могилы для Чингисхана, были умерщвлены: чтобы никто не мог найти место последнего привала властелина. По сей день неизвестна и причина его смерти. Установлено только, что он умер в 1227 году. Его отец был одним из племенных вождей. После того как украл девушку-красавицу и ограбил татар, был убит воинами враждующего племени Маркит. Тэмуджину, так в молодости звали Чингисхана, было в то время только девять лет. Спустя шесть лет он убил своего старшего брата за то, что тот обворовал его. Вскоре после того, как женился, на лагерь напали 300 воинов, похитивших жену. Собрав соратников, он отбил молодую супругу. Соседние племена тотчас признали его своим вождем, а других он подчинил силой. В 41 год он был провозглашен вождем всех племен, расселенных на территории, равной Аляске. Именно тогда он принял имя Чингисхан, что означает: могущественный властелин.

**Анатолий
ШАПОВАЛОВ.
("РГ").**

Магазин-салон "Аэлита" проводит распродажу женской одежды летнего ассортимента. Скидка 20%. Приглашаем за покупками! Наш адрес: ул. Советская, 21.

Куплю прялку. Тел. 2-23-89.

Наша работа - это качество и комфорт! **СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ** с резиновым уплотнителем. Скидки. Гарантия. Цены договорные. Тел. 2-00-86; 2-09-49.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%. Кредит. Доставка бесплатно. Тел. 2-07-70.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" П № 840393, выданное 22.08.96 г. на имя Килина М. Ф., считать недействительным.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.

E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2700.